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MAT 101 ANALIZ I DERSi ARA SINAV SORULARI
x # 1 olmak lizere her ne N i¢in

1_ n+l

Tt B S B =
1-x
esitligini dogrulayimz (15 puan).
f(x) =sgn —{:;2— bi¢iminde verilen £ fonksiyonunun tanim kiimesini bulup

[x] -9
grafigini ¢iziniz (15 puan).
Herhangi bir reel say:1 dizisi siurl ise yakinsaktir ifadesi dogru ise ispat ediniz,

yanlig ise bir ters 6rnek veriniz (10 puan).

Asagida verilen fonksiyonlarin tanim kiimelerini bulunuz (20 puan).

a) f(x) —ﬂ b) f(x) = \/arcsin(log;)

T«
Asagida verilen bagmtilarin y = f(x) bi¢iminde fonksiyonlar olup olmadigini

arastiriniz (20 puan).

2) ,B]={(x,y)€R><Rl x2y+1} b) ﬂzz{(x,y)l x=[y[,xeR+u{0},yeR}

6¢os x —(sin x)2 +6 =0 denkleminin [O, 27r) araligindaki ¢éziimlerini bulunuz (10
puan).
/SR> R, f(x)=x"+2x-3 fonksiyonu veriliyor. Bu f fonksiyonu birebir ve

orten olacak sekilde fonksiyonun tanim ve deger kiimelerini uygun kiimelere

kisitlayarak tersini bulunuz (10 puan).

Not: 4. ve 5. sorudaki her sik 10 puandir. Siire 90 dakikadir.

Dr. Erdem TOKSOY
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